1. Pacuet npeasapuTenbHO HANPAKEHHON OBYCKATHON BansK NOKPHTAA

1.2.4. OnpegeneHne ycunua
npeaBapnuTENbHOrO HaNpPAMEHNA B apmaTtype

MakcumanbHOE YCHIHE MPe1BapUTEIBHOTO HANPAXEeHHA P, HE I0KHO NPeBk-
IWaTh BEAHHHHE [5, m. 5.10.2.1]
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(s pmax = min
1.f POk,

Pekomenayvemele 3Hauennn: k) = 0,8, k;, = 0,9,

Pexomenayemoe sHadenne fop = fip /0.9 = 575/0,9 = 639 MIla [5, n. 3.3.6 (7),
npHMedaHne|.

O max —

o |0,8B-639=511 MIla;
min
0,9-575=51T7 Mlla:

@ = 511 MITa = 511107 kH/ s’

Mpusumaeres P, = A0, 0, =2945-511-107 =1504,9 kH.

3HAUCHHE HAYANBHOIO YCHINHS NPEIBAPHTENBHOIO HANPSKEHNA P (B MOMEHT
BPEMCHH [ = [), NPHIOKEHHOTO HENMOCPEICTBEHHO NMOC/E NMEPeladi YCHIMS Npe1Ba-
PHTENBHOTO HAMPSKEHHS (NPEIBAPHTENBHOE HATSKEHHE), PACCUMTHIBACTCH BhIYH-
TAHHEM H3 YCHIHA HATSEKEHHA P, NpAMBIX NoTepb APy, W 10/HO GbITh He MeHee
CACOYIOLIETD 3HAYEHHA:
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rane GFM-‘L'I = HANPHAEHHE B HANMPAFAKIIEM IEMEHTE HEMOCPEIACTREEHHO MOCIE Ha=-
THECHHA WIH MEpeia4M,
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Pexomennvemele sHavyenns: k; = 0,75, ky = 0,85;

o - 0,75-639 = 479 MIla;
pulix) 0.85-575 = 489 MIla.

oy =479 MITa =479-107" xH/mm’
.Fmﬂ['l'] =F.—4Af, 2 .-‘Ipﬂmm“ =2045-479.-107" = 1410,6 kH.
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